



## Долгих Сергей Викторович (? - 27.04.2022)

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 27.04.2022

**Откуда:** Волгоградская область, г.

Волгоград

**Войсковая часть:** БАРС 4

**Род войск:** ЧВК

**Звание:** Рядовой

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall78675552\\_715](https://vk.com/wall78675552_715)

Позывной "Долгий"

[https://x.com/666\\_mancer/status/1928509964315767245](https://x.com/666_mancer/status/1928509964315767245)

«Уходил с пакетом таблеток». В Волгограде простились с три года числившимся пропавшим без вести 54-летним водителем больницы

Алла Долгих

Сергей Долгих добровольно отправился к линии соприкосновения, но tragically погиб спустя несколько дней

В Волгограде простились с погившим на Украине бывшим водителем клинической больницы скорой медицинской помощи № 15 Сергеем Долгих. 54-летний мужчина добровольно ушел в зону специальной военной операции в составе отряда «Барс», но погиб уже спустя несколько дней. Простились с ним родные смогли только спустя три года.

Как рассказала Vesti.RU супруга погибшего Алла Долгих, до начала специальной военной операции на Украине Сергей работал водителем Красноармейского районного суда, а затем перешел водителем в клиническую больницу скорой помощи № 15. С начала СВО он вновь начал тренировки военной службы.

«В 2022 году 5 апреля муж ушел на СВО добровольцем. Он вырос в семье военных. В 1985 году пошел в армию, как раз Афганская война, где он и оказался в первых рядах. У него как будто вся жизнь с войной была связана, — говорит Алла Долгих.

— Я, честно, отговаривала его. Говорила, что уже возраст, куча болезней. Но он сказал, что должен. В итоге так и ушел с пакетом таблеток».

27 апреля 2022 года Сергей Долгих погиб во время обстрела. О смерти мужа Алла узнала во время школьной линейки.

«Он мне звонил в этот день, мы разговаривали, я сказала на подъеме был. Что бы ни было, у него все хорошо... Выйдет купаться? „Да, в море“... Ты таблетки пьешь? „Конечно, врач написывает“... Всегда на позитиве был...», — говорит Алла. — Я помню, как у меня выпучился 9 класс, 25 мая 2022 год. Смотрю, кто-то мне называет, а я сбрасываю, не могу говорить. Потом ответила, это был военным. Он поднялся и сказал, что группа вместе с мужем прошла на Херсонском направлении. Было их четверо, вернулось с задания всего двое, муж остался там, на позе. Но официально смерть мужа подтвердили только в мае этого года».

Сергей Долгих похоронили накануне со всеми воинскими почестями на кладбище Красноармейского района. Из родных у него остались супруга и дочь от первого брака.

«Это большая радость, что теперь он дома, с нами. Можно прийти и поговорить с ним. Потому что самое страшное, что можно услышать, это „пропал без вести“, и просто ждать...», — говорит женщина.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/17677>